
BAUANLEITUNG / ASSEMBLY INSTRUCTION

Vorderachse für Standard-Fahrgestelle mit 
Räder

Front axle for standard chassis with wheels

Bestell.Nr.: / Order No.:
104-W

© 2018 by WEDICO-models, Cathostr. 5b, 45356 Essen, Germany. www.WEDICO.de
Für Irrtümer und Druckfehler übernehmen wir keine Haftung. Technische Änderungen behalten wir uns vor. Nachdruck und Vervielfältigung 
nur mit unserer ausdrücklichen schriftlichen Genehmigung gestattet.

We can assume no liability for technical or typographical errors. We reserve the right to incorporate technical modifications. Duplication and 

reproduction only with our express consent. WEEE-Reg.-Nr. DE 88648434

Nicht für Kinder unter 14 Jahren geeignet!
Not suitable for children under 14 years!

Spielfrei und leichtgängig einstellen!
Backlash-free and smoothly adjust!

20088-W	 4x0,5x7mm
20046-W	 U3,2
20022-W	 M3x12

20046-W	 U3,2
20040-W	 M3

20224-W	 M3x20

20132-W
20134-W 2x
20136-W
20144-W
20024-W	 M3x16

20146-W
20040-W	 M3
20046-W U3,2
29312-W
20046-W U3,2
30568-W	 M3Stop
20048-W	 U4,3

28840-W
20420-W
20150-W
20048-W	 U4,3
20038-W	 M4x25

28840-W
20420-W
20150-W
20048-W	 U4,3
20038-W	 M4x25

20042-W	 M4
20040-W	 M3

60mm

160mm


